

Илон Маск перестанет следить за правительством США, чтобы спасти Tesla

Илон Маск, генеральный директор Tesla, объявил, что с мая значительно сократит свое участие в работе Департамента эффективности правительства (DOGE) — инициативы администрации Трампа по сокращению госрасходов. Это решение последовало за отчетом Tesla о первом квартале, показавшем падение прибыли на 71% и снижение доходов от продаж автомобилей на 20%. Акции компании, упавшие на 41% с начала года, выросли на 5% после заявления Маска.

Маск, который с января активно занимался DOGE, включая сокращение тысяч госслужащих, столкнулся с протестами и обвинениями в ущербе бренду Tesla. Некоторые потребители начали ассоциировать компанию с политикой Трампа, что отпугнуло часть покупателей. На конференц-звонке Маск признал «некоторые негативные последствия» своей политической деятельности, но подчеркнул, что работа DOGE была направлена на борьбу с «расточительством и мошенничеством» в правительстве.

Сосредоточившись на Tesla, Маск пообещал ускорить запуск новых моделей электромобилей в 2025 году и продвигать технологию автономного вождения. Аналитики считают, что возвращение Маска к управлению компанией может восстановить доверие инвесторов, но только если он полностью дистанцируется от политических проектов.